



В Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника изолятора

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора ФБУ ИЗ 65/1 УФСИН России по Сахалинской области по ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств в особо крупном размере).

В ходе следствия установлено, что 04 декабря 2008 года в утреннее время около здания изолятора в ходе досмотра вещей младшего инспектора указанного учреждения в сумке обнаружен и изъят полимерный пакет с порошкообразным веществом, которое, в соответствии с экспертным исследованием, является наркотическим средством – героин, массой 3,87 грамма.

В настоящее время вышеуказанное лицо задержано. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по делу продолжается.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514068>